ATTENUATORE D'URTQ REDIRETTIVO: ZML110 B o on 16 sono comprensivi di dadi U16 o o rondelle 16,

Woﬁ@m classe di velocitd 110 Xﬁj\j — UNI EN1T31/7:5—=2010 Tutti i bulloni M10,12x50 sono comprensivi_di dado M10,12.
VISTA LATERALE
9220
N.2+2 TE M16X110 N.242 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110 N.2+2 TE M16X110
N.1+1 TE M8X50 N.1+1 TE M8X50 NA+1 TE M10X50 N.2+2 TE M10X50 N.2+2 TE M10X50
A | j I 7 ﬁ
= ||
3 g [l ] T i N.2+2 TE M16X40
[ /e i @ f s o / —
7 -~ ° ° ° ;M 242 TE WI6X170
0 | e / & - S\
5 S 5 © ° , k k
[<e]
)
[ ] ) . -
£0.00 _ - J L°
][0 L — = = =
) N.1+1 TE M8X50 N.1+1 TE M8X50 N.1+1 TE M10X50 N.1+1 TE M10X50 N.1+1 TE M10X50
A A A A A AN AN NS NN
SRR R R R R R R R R R R R R R
A A A A A A A A A A A A A A N A A AN NN NN
R A A A A A A N N N A N N N A N A N N N N N A N N N A R N N A N N N A A R R R R S LU
R R L L L R N D X R N
A A A A A A A A A A A S A N A A A A A I A A A A A A A A A I A A A A A N N S N N S N T S NN NN NEN
NN SISO SONINE SN INOO NN SOOI SN NSNS SN SN N SN SN NSNS SN SOOI NN SOOI SN N NI SN SO N SOOI NN NSNS
O N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N I N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N I N N N N N N N IS N N N N N N N N N N N N N DN N N I N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N NN N NI NN NN
R
VISTA SUPERIORE
9220
Lama 5 °
Binari HEA100 Lama 0 Lama 1 Lama 2 Lama 3 Lama Finale Piede di supporto
Frontale Modulo 0 Modulo 1 Modulo 2 Modulo 3 Modulo Modulo Finale Palo a C
Traverso
,,H,, S 1
H/—~ |
C 7]
o
g S 8
= o ~
» Ve
;ﬂe/ﬂ I — :7
/ POS PARTICOLARE QUANTITA DENOMINAZIONE MATERIALE CODICE_ARTICOLO
/ Modulo_0 1 MODULO O 5235/275JR 50009
| o 0 Tamburo_0 1 TAMBURO 0O S5235JR 50003
= — | ,,, 1 STRUTTURA ESTERNA S275JR 50002
\4 Aﬁv@ @MO A «4 AO «4 A@O - Modulo_1 1 MODULO 1 5235/275JR 50010
1 Tamburo_1 1 TAMBURO 1 S235.R 50004
Struttura_1 1 KIT CORNICE S5275JR 30000
° Modulo_2 1 MODULD 2 5235/275JR 80009
1250 1100 2055 2 | Tomburo_2 ! TAVBURO 2 S235R 30013
Struttura_2 1 KIT CORNICE S275JR 30000
Modulo_3 1 MQDULO 3 5235/275JR 80010
VISTA FRONTALE VISTA POSTERIORE 5 | Tombuo_s ] TAVBURO 3 S236.R 0014
Struttura_3 1 KIT CORNICE S275JR 30000
M @OO | M@OO Modulo_4 1 MODULO 4 5235/275JR 10009
822 822 4 | Tamburo_4 1 TAMBURO 4 52350R 10020
Struttura_4 1 KIT_CORNICE S275JR 30000
Modulo_5 1 MODULO 5 5235/275JR 10010
7 — = 5 Tambura_5 1 TAMBURO 5 S2350R 10021
[ [ | I [ [ [ ] B | Struttura_5 1 KIT_CORNICE S2750R 30000
> \\o\ > ~= S~ /4// 7 ~ 7 6 | Modulo_Finale 1 MODULO FINALE ZM100 52750R 10025
i u: * _._ 7 7 b A T | ] = = = e = = )\ 0 | Lamao 2 LAMA 0 SP. 4 mm S2750R 51006
C > / i ° || 1 Lama_1 2 LAMA 1 SP. 4 mm S275JR 51007
BN N P — b o [ toma s . Lot 2 5. ¢ o
* : : : : 7 // \ Lama Large_3 2 LAMA LARGE 3 S275JR 11109
N.2+2 TE M16X40 N.2+2 TE M16X40 N.1+1 TE M16X170 N.2+2 TE M16X40 5 | toma3 2 LAMA 3 SP. 4 mm S2750R 81016
o o Distanzigle_3 2 DISTANZIALE 3 S275JR 11104
j _lﬁ Lama Large_4 2 LAMA LARGE 4 S275JR
@ 4 Lama_4 2 LAMA 4 SP. 4 mm S275JR
Distanzisle_4 2 DISTANZIALE 4 S275JR
Loma Large_5 2 LAMA LARGE 5 S275JR
5 Lama_5 2 LAMA 5 SP. 4 mm S275JR
Distanzigle_5 2 DISTANZIALE 5 S$275JR
Lama Large_Finale 2 LAMA LARGE FINALE $275JR
N.1+1 TE M16X110 N.1+1 TE M16X110 _ T . 6 | Lama_Finale 2 LAMA FINALE SP. 4 mm S2750R
~ S0 \\//////HHH/& - Distanzicle_Finale 2 DISTANZIALE FINALE S2750R
h - 7 Binario HEA100 2 BINARI HEA100 L=9020mm S275JR
8 Piedino L=288mm 2 PIEDING DI SUPPORTO S275JR
9 Traverso 70x70 1 TRAVERSO L=765mm S2750R
0 Frontalino 1 LAM. PREZINCATA SP. 10/10mm S235)R
16 Palo C 120X80X5 6 PALO "C" L=1.50m S2750R
KIT BULLONERIA cormposto do:
m> h’D > HC mm ““u “wwmmu mw\m TE M8x50+dado M8 Cl.8.8. 1000-1001
Ix ! \M# TE M10x50+dade M10 CI.B.8. 1002-1003
13 M186x40 &/8/16 TE M16x40+dado M16+n.2rondelle Cl.B.&8. 1004-1007-1008
- m\/hU}g\CEm >U >EOO mhmﬁq\m‘oo OOZ HEOOWD\imZHO m 14 M16x110 36/36/72 | TE M16x110+dado M16+n.2rondelle Cl.8.&. 1005-1007-1008
§>® J|A“ > O}hoo m mo O Z UO C Z 7 m Z 7 m O \4 Lv @ \4 7 15 M16x170 2/2/4 TE M16x170+dado M16+n.2rondelle CLB.B. 1006—1007—1008
N POS PARTICOLARE QUANTITA DENOMINAZIONE MATERIALE CODICE ARTICOLO
— DIMENSIONE MINIMA DEI CORDONI, a=s min. WATERIALE PESO TOTALE | CODICE .
SE NON DIVERSAMENTE INDICATO: s MATERIALE SECONDO EN 1 oom(i ok | o | TTT00 fone MARVITEC
«‘ :SB):m::m.oE d'urto ZML110 NON INTERPRETATE IL - piazza U.Prunotto, 11/6, 12051 Alba (CN), ITA |
COMPLESSIVO
- JUITE LE SALDATURE SONO CONTINUE SE NON — ESEGUIRE TUTTE LE SALDATURE | | lmne usmane ——
SECONDO NORMA UNI ISO 3834 | || jmmecomrmenm e Lo Stk e
— LE SALDATURE NON DEVONO ESSERE MOLATE S oseono N ZML110_Complessiva
] SCALA [Formaro AD [rev. 07




